

2024-6-15 撒迦利亞書二章，神必保守（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

You were chosen by the people...



Why are you so humble?



As a representative of the people, I should be more humble.



Otherwise I will be cast aside by them the next day!

信息

本章最主要是以準繩量度聖城耶路撒冷的異象，帶出了耶和華神必復興耶路撒冷。這裏描述天使的活動繁忙，天使是神的僕役，為要執行神的意旨，故此，神的意旨必然藉着天使忠心的工作得以成就。正因為這樣，天使呼喚神的子民要高聲讚美歡呼，作為對神信心的回應，而神必與選民同在，這也是神的子民要重建聖殿的原因。

在建築工程上，準繩是作量度用的。天使量度聖城耶路撒冷，表明神知道聖城的每一寸地方，祂必保守這城，所以量度是有看顧和保守的意思。在這裏，耶和華表明：荒涼的聖城因着祂榮耀的同在必得興盛，萬國和萬民因而齊集敬拜祂，並且成為祂的子民。反而，盛極一時的巴比倫，因她曾殘害以色列民，終必招神的刑罰，住在巴比倫中的猶太人，應該趕快從中逃出來，以免受到牽連。事實上，當時的波斯國已取代了巴比倫，成為近東一帶的霸主。波斯王塞魯士運用他那高超的戰略，成功地在一夜之間攻取巴比倫城。自此，巴比倫城便一蹶不振，後來更成為荒場，完全應驗了此處先知的預言。

歷史證明了神的公義，歷史更是祂的工作場所。凡不義的國家，例如第二次世界大戰的德國及日本等，雖然她們冒起時顯得所向無敵，人皆懼怕，似是有雷霆萬鈞之勢。然而，時間及歷史卻寫下了她們完全失敗的一頁。由此可見，掌握世局的真正主宰是天上的父神。這裏提及萬民都要來聖城敬拜神，成為祂的子民，因為神住在錫安，即耶路撒冷，此預言基本上在新約教會中已應驗，因為藉着聖靈，神與教會同在。教會的福音工作，吸引了萬國萬民歸向耶穌基督。按此了解，最重要的不是地域的問題，乃是神同在的問題。只要有神同在，那裏便有吸引人歸向神的能力。在新約裏，馬太福音 18 章 19 到 20 節及 28 章 19 到 20 節均有主耶穌與教會同在的應許，請你參看這些經文，並且努力求取祂的應許，以致我們能持續不斷地經歷主的同在。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)